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o Profil LED LOC-30
/‘ Cena 494.03 K¢

Dostupnost Dostupny
Doba zasilky 3 dny
Katalogové cCislo 1119
Vyrobce KLUS

Popis vyrobku

DULEZITE INFORMACE

Koupé 1ks v obchodé znamend nakup 1 mb profilu nebo difuzor

Pokud chcete koupit 2m profil musite koupit 2ks, 3m musite koupit 3ks a nasobky tohoto mnoZzstvi na vétsi objedndvku.
Celkové délka hlinikového profilu nebo uzavéru profilu - je celkovy pocet kusli zakoupenych v obchodé

Vybér vhodného transportu probihd na konci objednavky
Podrobnosti o pfepravé a baleni hlinikovych profild naleznete ZDE (kliknéte na odkaz)

Vyrobek, ktery jste si vybrali obsahuje pouze - hlinikovy profil - nezahrnuje Dopliky nalezené v karté Doplnky .
Dalsi Doplriky jako difuzor, montazni konzola, povrchové pruziny, elektrina vodivé koncova krytka, zaslepka
a jiné jsou k dispozici v "Doplriky ".

Mate-li zdjem o vétsSich délkach nez jeden metr, napiSte ndm budeme citovat cenu doddavky pro vés. Dopravni spole¢nosti
ocCekdvaji, ze dodatecné poplatky za dlouhych zasilek.

Pro kazdou zemi je jind maximalni délka profilu, ktery mlZeme vyslat. Nezélezi na nas pouze kuryrem.

Jsme také udélat sekani hlinikové profily na uvedenou velikost - napsat nebo zavolat ziskate celkové informace.
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Profile katowe /
Winkelprofil

LOC-30

REF. 18015

1.06”
26.9mm

Mozliwos¢ serwisowania led poprzez tatwy demontaz LEDs kénnen dank einfacher Demontage der Abdeckung
oprawy od listwy montazowej. von der Montageleiste leicht gewartet werden.
tatwe prowadzenie przewodow. Leichte Kabelfuhrung.
PRZEZNACZENIE PRODUKTU: ANWENDUNG
- do budowy opraw $wiecgcych po katem 30 stopni, - zur Montage von Leuchten mit Leuchtwinkel 30 Grad in 90°
do umieszczania w wewnetrznych naroznikach Innenecken (Schrank - Wand, Decke - Wand, Wand - Wand)
90° (styk szafka - Sciana, sufit - &ciana, sciana - sciana). MONTAGE
MONTAZ: - auf der Montageleiste, befestigt mit Schrauben angepasst an den
- na listwie montazowej, mocowanej za pomocg wkretow Untergrund

odpowiednio dobranych do rodzaju podtoza. ZUSATZLICHE INFORMATIONEN

DODATKOWE INFORMACJE: - die Montageleiste kann in Abschnitten benutzt werden
- listwe montazowa mozna stosowac w odcinkach.

profil / Profil
diugosc/ szeroko$¢ LED / wykoriczenie powierzchni / numer artykutu /
Lange LED-Breite Oberflache Artikelnummer
Tm 18015ANODA_1
Srebrny anodowany /
2m 22 mm [ ) Silber oloxiert 18015ANODA 2
3m 18015ANODA _3

akcesoria / Zubehor

ostony mleczne / zaslepki szare /
opale Abdeckungen graue Endkappen
HS-22 17011 LOC-30-P 24022
LIGER-22 17032v1 LOC-30-L 24023
MUN-22 17042 taczniki/

Verbindungsticke
ostony przezroczyste / -
transparente Abdeckungen ZM-180 Rl
Hs-22 17022 inne akcesoria /

sonstiges Zubehor
ostony czarne /
schwarze Abdeckungen ZATRZASK TEKNIK / 24003
LIGER-22 17044 TEKNIK EINRASTER
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Angle extrusions /
Perfiles angulares

LOC-30

REF. 18015

Easy wire management.
Easy assembly and disassembly of the lighting fixture.

APPLICATION

- for construction of fixtures illuminating at a 30°.

- for placing in internal 90° corners (cabinet - wall, ceiling - wall,
wall - wall, etc.).

ASSEMBLY
- ona mounting strip fastened with screws appropriately selected
for the mounting surface.

ADDITIONAL INFORMATION
the mounting strip can be used in sections.

extrusion / perfil

1.06”
26.9mm

Cableado facil.
Facil montaje y desmontaje de la luminaria.

APLICACION

para la construccién de los accesorios que iluminan en un 30°.

- parala colocacién en esquinas internas de 90° (gabinete-pared,
techo-pared, pared-pared, etc.).

MONTAJE
en una tira de montaje fijada con los tornillos seleccionados
apropiadamente para la superficie de montaje.

INFORMACION ADICIONAL
- latira de montaje se puede utilizar en secciones.

length / space for LED strip / surface finish / reference number /

longitud espacio para tira de LED terminado de superficie ndmero de articulo

39.4"/1m 18015ANODA_1

787" /2m 0.86" /22 mm @ ;'veranodized/ 18015ANODA 2
Anodo de plata

118"/3m 18015ANODA_3

accessories / accesorios

frosted covers/

grey end caps /
difusores escarchadas

tapas finales gris

522 1701 LOC-30-P 24022
LIGER-22 17032v1 LOC-30-L 24023
MUN-22 17042

connectors /

conectores
clear covers /
difusores transparentes ZM-180 42717
HS-22 17022 )

other accessories /

otros accesorios
black covers /
difusores negro EEFPNl KLATCH/ 24003
LIGER-22 17044

108
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Profil LOC - 30 zahrnuje sadu dvou profil{, které maji byt namontovany na konkavni rohu v roviné shoduji s navzajem v
pravém uhlu. Tento produkt Ize pouzit k montazi na rafky dolnich skfinék a sténou, na které je pfipojena skfif, a na mnoha
dalsich mistech.

Pro montazni profil Ize nalézt specialné urcené linie, které ukazuji, kde do vyvrtanych otvord. Zahrnuje profil sestavy lamel a
doprovodné Srouby pro uvedeni do predvrtanych otvord.

Montaz celé struktury je jednoduchd. Jednoduse vybrat jednu ze stran montazniho profilu a Sroub se k roviné. Je tfeba
pripomenout, Ze pokud zvolime $irsi stranu, Srouby musi byt uzavieno do otvor( tak, Ze Spi¢ky Sroubl nezasahuji profilem
osvétleni. Doporucuje se, aby otvor ma priimér 3 mm, se zapustnou hlavou prdrezu neni vétsi nez 5 mm.

Druhy vytvari svitidlo profil LED. Sestava, ktera se sklada ze stanoveni montdzniho pasu pres nezapadne TECHNIK. Mezi potér
a bytové profilem vznikne prostor, ktery mdize byt pouzit k vykonavani svych kabely.

Se svitidlem vestavéné profily LOC-30 mUzete ziskat velmi dobré osvétleni zvoleného prostoru. Montazni delsi strana ve
vztahu k dolni vnéjsi okraj horni skrinky zpUsobi, Ze svételny paprsek je smérovan smérem doll pod Ghlem 30 °, ¢imz
osvétluje povrch desky. Svétlo mlzZe byt zapnuto specifickou instalaci za i¢elem snimace pohybu. Vazba profil se doporucuje
instalovat dvé LED prouzky o Sifce 10 mm nebo jeden prouzek o Sifce vétsi nez 10 mm, ale to by nemélo prekrocit 21 mm.

Chcete-li vytvorit strukturu zahrnujici profily LOC-30 bude nutné:

- Montézni profil - LIPAC-30

- Vazba profil - katalog-30

- Zapadky Teknik (minimalné 4 kusy)

- Caps (vpravo a vlevo)

- Stfeva HS 22 (mlé¢nd a prdhledné) a jini stejného oddilu

- Srouby (je tfeba vhodné zvolit hlavy tak, aby nebyla v rozporu s montaznim Gchytem s montaznim pésu).

Vyrobek, ktery jste si vybrali obsahuje pouze hlinikovy profil. VSechny nezbytné doplriky jako zdvoj, sponky, koncovkami,
mikrowtgczniki nebo privésky najdete kartu s ndzvem "Prislusenstvi".

Mate-li zdjem v sekcich delsi nez 1 m, kontaktujte nds a my vam citovat ndklady na vasi dodavky. Jeji vyska zavisi na
dopravnich firem, které Uctovat dodatecny poplatek za dlouhych zasilek. Maximalni délka zavisi na zemi, na kterou bude
zaslana.

Na prani je mozné rezat profily ur¢ené vasim dimenze. Pokud mate jakékoliv dotazy, nevédhejte nds kontaktovat, budeme se
snazit, aby vycerpavajicim zplsobem odpovédét na otdzky pro vas.

Zveme vas, abyste se seznamili s nasi nabidkou.
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QOStONKI / COVERS / ABDECKUNGEN

T y tworzywo optyczne, finia Swiatia / optical material, line offight 1, 2m, 3m
%/ HIGER:22 J optisches Material, Lichtlinie (standard) kG flecznaxHfioatedeAbpak sz
Redukuje zjawisko of Smienia (UGR) przy zachowaniv do 95%
= MUN-22 przepuszczalinolci Swiatfa / Reduces glare (UGR) whileretaining 1, 2m, 3m PC mrazona / semitransparent / 17042
up to 95% light transmission / reduziert Blendung (UGR) bef (standard) transparent matt
Behaltung bis zu 95 9 Lichedurchl dssighert
certyfikat UV, dobra Kasa ogricodpermaici / UV certificate, I 2. 2m mieczna / frosted / opak 17on
Hs-22 good dlass of refractory — resistance / UV-Zertifikat, qute (sta’nda’rd) PC
Feuerwiderstandsklasse przezroczysta / transparent 17022
ZASLEPKI / END CAP / ENDKAPPEN
% LOC30-KPL  zaslepka prawa / rightend cap / rechts Endkappe PP Jasnaszara [ light gray / hellgrau 24022
% LOCG30-KPL  zaslepka lewa / leftend cap / links Endkappe PP Jasnoszara / light gray / hellgrau 24023
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LOC-20-KPL

100
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LOC-30-KPL
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SUWIATED POD KATEM30°

LOC-20-KPL sklade sie z cwdch profilic z o listwy
montazowe] mocowang ra whrety do podtcza oraz
profilu przeznaczonego dla paska LED. Mortaz odbywa
sie ma "klik" za pomocy tworzywowych zatrzaskdw
TEENIK.  Przestrzenie  powstajgce  pomiedzy  listwey
mortazowy a profilem dla LED mogy shuiwd do
prowadzenia przewodow zasilajacych. Oprawa kieruje
strumier swiatla w dot pod katem 30° dzieki czemu
chbrze dofwietla blat i nieodepia.

LIGHTAT 30" ANGLE

LOC-30-KPL is composed of two extrusions: a mourting
strip which is mourted to the surface using screws and
an extrusion intended for LED strips. Mounting is done
by "srapping" into position using plastic TEKMIK clips
The space created between the mounting strip and
the extrusion for LEDs may be used for guiding power
supply cables. The lightning fixture directs a stream
of light chowrmards at a 20° angle, allewing for efficient
illurnination of the takletop without dazzling.

LICHT IMWINKELZD®

LOC-30 -KPL besteht aus zwei Profilen: 2us Montageleiste,
die mit Befestigungsschrauben zum Boden befestigt
wird und des Profils fiur LED-Band. Die "Klick-IT" Montage
mit den Kunststoffverschliisse  TEKNIK. Der Raum
zwizz hen der Montageleiste und dem Profil LED kannzur
Fuhrung der Yersorgungsleitungen dienen. Die Leuchte
tichtet das Licht nach unten im Winkel 30° aus, wodurch
clie Arbeitsplatte ohre Blendung gut beleus Mt wird.
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LOC-30 Wygodny montaz Convenlent mounting Elnfache Montage

68

Ele
Eln
~E
L=
diugodd szerokosé paska LED wykoficzenie powierzchni numer artykufu
LOC-30 PROFIL length LED strip width surface finish article number
Linge Bréite LED Band Oberfliche Artikelnummer
T istandand) anoclowany
2m (standard) ZALER Y anodized 18015
max. 108 mm :
3m* cloxiert
OSEONKI / COVERS / ABDECKUNGEM
H522
Tm (stanclard) mleczna / frosted / opak 170N
2m (standard)
3m* przezioczysta / transparent 17022
LIGER22 MUN 22 twarzywo optyczne / apticalmaterial / optis ches Material
M (standard) mleczna matowa / frosted matte / opak LIGER 22: 17032
=
A‘J.l e s\( glr“.nn*(standard) przezroczystamatowa / transparent matte WU 220 1704
e il £ transparent matt .
- i I||
LOC-30 - ZASLEPKI / END CAPS / ENDKAPPEN TEKMIK- ZATRZASK / CLIP / WERRIEGELUNG
24022 4023 24002

e prawa e lewia

- right | left
rechts links

AKCESORIA OPCJONALNE / OPTIOMAL ACCESSORIES / OPTIOMALES ZUBEHOR

kompensa L 24015 G-l 00413 G-l 17006 kompensa K 24020 G-K 17007

il

transparent fros_t_ggjém

6K 00415

transparent matte

* Dostepne pouzgodnieniu 2 dziatemn handloweym  f Available by anangement with the sales department
/ verflgkar nach Absprache mit dem vertrieh
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LOC-30

69

- e e

Zatrzask
Clip
vertiegelung

Ma 1mb profilu Swiscacego powinny
przypadad min. 4 zatrzaski macujace.

1 Mofthe profile reguires a minimum
of 4 mounting clips

Pro heter werden mindestens 4

werfiagel ungen bendtigt, =

przestrzen do prowadzenia
przewoddw zasilaiacych

space to raute pomer cables
Werkabealungsraum
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LOC-30 70

Freyklad bezkolizyinego wyprowadzenia zasilania.
Example of running power:

Beispiel fiir Stromfiihrung
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Profil montazowy po prEyciedu mozs pelnic el kiotkich mocownikéw.
The mounting profile can fulfill the role of short mounts after being cut.
Aus dem Profi| konnen kurze Befstigungselemente geschnitten werden.
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